



世界领先的植物营养专家和种植业解决方案提供商

## 贺信

**菏泽金正大：**

值菏泽金正大成立十周年的喜庆之际，集团总裁办公会谨代表金正大集团全体员工，特向菏泽金正大表示热烈的祝贺！向菏泽金正大全体员工致以诚挚的问候！

菏泽金正大作为金正大集团在异地建设的第一个生产基地，十年来大力发扬“志存高远、追求卓越”的企业精神，企业生产规模不断壮大、发展层次不断提升、发展业绩不断刷新，企业知名度和影响力不断扩大，成为鲁西南大地上一颗耀眼的明星。

十年来，菏泽金正大敢为人先，率先异地扩张，实现了从0到180万吨的产能扩张，积累了金正大在外地建厂、进而布局全国乃至全球的成功经验，成为集团生产运营的重要支柱。

十年来，菏泽金正大坚守主业，引领技术创新，建设了国家高新技术企业、山东省认定企业技术中心等高端创新平台，多个项目成功列入国家和山东省重点项目，并获得省级科技大奖，摘得菏泽市市长质量奖和菏泽市工业百强企业等荣誉。

十年来，菏泽金正大逆势上扬，深耕市场布局，通过复合肥、控释肥、液体肥、生物肥、土壤调理剂等丰富的产品线及全系解决方案的提供，满足了不同地区气候土壤及不同作物健康生长的养分需求，深受广大经销商和农民的喜爱。

十年来，菏泽金正大夯实管理，打造精英团队。以集团企业文化为引领，打造了一支懂技术、善经营、精管理的高素质人才队伍，企业管理迈上一个新台阶。

新的十年承载新的希望，新的十年书写新的篇章。站在新的起点，我们有“轻舟已过万重山”的欣慰，也有“无限风光在险峰”的激动。在建设“创新型、服务型、平台型、国际化”金正大的目标指引下，希望菏泽金正大以成立十周年为契机，百尺竿头更进一步，在子公司中充分发挥模范带头作用，在集团“全员聚力服务、推动营销转型”活动中抢抓机遇、开拓进取；在行业转型升级的关键时期攻坚克难、砥砺奋进，推动金正大集团从单纯制造向“制造+服务”的新模式上转型升级，在金正大集团实现世界领先的植物营养专家和种植业解决方案提供商的征程上当好“领头羊”，贡献新的力量！

金正大生态工程集团股份有限公司

2017年9月9日

# ● 菏泽金正大概况

菏泽金正生态工程有限公司成立于2007年,位于菏泽经济开发区,是金正大集团的子公司。菏泽金正大现有总资产30亿元,占地面积1800多亩,员工2600多人,主要从事复合肥、复合肥、缓控释肥、硝基复合肥等的生产销售,产品销往全国二十多个省市。作为金正大异地扩张的第一个生产基地,菏泽金正大的建成和运行,为金正大异地扩张、公司管控积累了宝贵经验。

菏泽金正大主要产品包括:40万吨控释肥项目、80万吨复合肥项目、60万吨硝基肥项目、15万吨硝酸项目、20万吨高塔造粒硝基复合肥项目、20万吨喷浆造粒硝基复合肥项目、35t/h循环流化床锅炉项目等。金正大集团本着科技含量高、标准规划高、自动化程度高、环保标准高、质量内控水平高的原则,将菏泽金正大建成世界领先的绿色环保型样板工厂。

菏泽金正大是国家重点高新技术企业,自成立以来先后获得山东省第九届消费者满意单位、山东省农资经营优秀诚信企业等多项省级以上荣誉,先后通过ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、OHSAS18001职业健康安全管理体系认证。

2016年菏泽金正大实现销售收入51.6亿元,净利润6.3亿元。

菏泽金正大将继续秉承“发展低碳农业、保护生态环境”的理念,以领先的技术、优良的品质、完善的服务为我国肥料行业的转型升级和创新发展作出更大贡献。

**10**  
周年

# ● 发展历程

- 2007 2007年5月,菏泽金正大注册登记。
- 2007 2007年9月9日,菏泽金正大百万吨控释肥项目开工建设。
- 2008 2008年9月9日,菏泽金正大第一条生产线建成投产,为实现集团三年销售收入过百亿、10年再造10个金正大奠定了坚实的基础。
- 2010 2010年10月,菏泽金正大职工之家正式启用。
- 2010 2010年10月,菏泽金正大办公大楼投入使用。
- 2012 2012年10月,菏泽金正大被认定为国家火炬计划重点高新技术企业。
- 2013 2013年12月,菏泽金正大60万吨/年硝基肥项目各装置一次性开车成功,标志着各装置正式进入投产阶段。
- 2016 2016年8月,菏泽金正大130万吨/年复合肥装置造粒烘干尾气高效除尘项目,获得山东省京津冀及重点地区污染治理工程2016年中央预算内投资计划资金458万元。
- 2017 2017年2月,菏泽金正大60万吨新型肥料一期竣工投产。



## 领导关怀



2012年4月19日，时任中央政治局委员、中央政法委副书记王乐泉视察菏泽金正大



2012年5月5日，国家林业局副局长、党组成员张永利，时任山东省副省长贾万志视察菏泽金正大



2012年1月8日，时任山东省委书记、省人大常委会主任姜异康，时任省委副书记、省长姜大明视察菏泽金正大



2008年4月5日，时任山东省委书记姜异康视察菏泽金正大



2012年4月19日，时任山东省委副书记、省长姜大明视察菏泽金正大



2013年4月24日，时任山东省委常委、副省长孙伟，时任副省长邓向阳视察菏泽金正大



2012年10月29日，时任山东省副省长、省政府党组成员张超超视察菏泽金正大



2016年10月9日，山东省副省长、省政府党组成员王书坚视察菏泽金正大



2012年9月19日，时任山东省副省长贾万志视察菏泽金正大



2013年5月21日，时任山东省发改委主任张务锋视察菏泽金正大



2013年5月21日，菏泽市委书记孙爱军视察菏泽金正大



2015年3月21日，菏泽市委副书记、市长解维俊视察菏泽金正大展台

## 企业荣誉

### 2011年12月

菏泽金正大获批菏泽市水溶性肥料工程技术研究中心。

### 2012年10月

菏泽金正大被认定为国家火炬计划重点高新技术企业。

### 2014年12月

菏泽金正大“多功能花生专用控释肥产业化开发及示范”项目成功列入2014年度国家火炬计划。

### 2015年4月

菏泽金正大再次通过国家高新技术企业认定。

### 2015年12月

菏泽金正大被认定为“山东省认定企业技术中心”。

### 2016年6月

菏泽金正大被山东省人力资源和社会保障厅设立为省博士后创新实践基地。

### 2016年12月

菏泽金正大“环境友好型包膜缓控释肥技术开发”项目获得山东省优秀节能成果奖。

10  
周年

# 砥砺奋进的十年

编者按：

从2007年到2017年，菏泽金正大走过了春华秋实的十年。解玉洪、高义武、徐恒军，菏泽金正大辛勤耕耘的三任领导人。

十年春秋，风雨兼程；创新为魂，和谐为本。从2007年9月9日开工建设，到如今的厂房林立，三任领导人兢兢业业、忘我奋斗，带领菏泽金正大不断开拓、不断前进，建设工程项目、推进事业成长，在他们的带领下，菏泽金正大企业生产规模不断壮大，发展层次不断提升，发展业绩不断刷新，企业知名度和影响力不断扩大，成为鲁西南大地上一颗耀眼的明星。

他们的故事催人奋进，他们的情怀历久弥新，他们的奉献之花开满菏泽金正大，他们的辛勤汗滴洒遍鲁西南。

继往开来，砥砺前行。带着梦想去奋斗，朝着未来大步走！



第一任董事长：解玉洪(2007年-2010年在任)

## 开疆拓土，布局全国挑重担

十年前，金正大集团只有临沭总部一个生产基地，运输成本及销售旺季的运力紧张已成为公司快速发展的制约因素，面对这一行业共性难题，金正大实施走出去战略。2007年9月9日，金正大在山东菏泽经济开发区举行了隆重的百万吨复合肥项目奠基仪式，从此，金正大异地建设的第一个生产基地——菏泽基地项目建设拉开大幕。解总从临沭总部抽调了一批业务骨干来到菏泽，在菏泽开发区安营扎寨。随着菏泽基地项目建设步伐的加快，解总带领的菏泽金正大建设者们在一片荒地建基地，吃住在临时工棚，一刮风工棚就开，没有自来水，喝着碱性较大的井水，不是发烧就是闹肚子，毛巾像钢丝一样硬，在这样的环境里，菏泽金正大建设者们一干就是几个月，回不了家。有的甚至春节不能与家

人团聚，带着方便面和煎饼在工地坚守。

2010年总项目建成达产后，菏泽金正大在解总的带领下，实现销售收入20亿元，利润1亿元，为菏泽地区解决1500人就业问题，快速发展成了当地龙头企业和利税大户，既解决了当地就业问题，也带动了当地第三产业发展。长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。以解总为首的第一批菏泽金正大建设者们，用两年多的时间，将菏泽金正大建设成为全球缓控释肥与高塔肥的样板工厂，不仅解决了金正大集团产能瓶颈问题，为集团的全国性扩张迈出了坚实的第一步，同时为集团“十年再造十个金正大”，加快领跑行业发展的步伐，创造更加辉煌的未来奠定了坚实的基础！



第二任董事长：高义武 (2010年-2013年在任)

## 继往开来，夯实管理创新章

2010年，随着菏泽金正大各项基础建设的完工及市场开拓的初见成效，迎来了公司跨越升级发展的大好时机。上任伊始，高总就带着团队一起下车间、走市场、拜访客户，和大家一起找问题、想办法。并在不久后拿出了可行的基础管理提升方案，提出了实现“夯实管理提升效率、创新管理跨越发展”的目标。通过梳理各项业务流程、对各个工作模块进行了讨论及界定，在各个环节建立了标准化的管理流程。特别是成本管理的控制，更要求团队从原料开始，从投料到配方的严格管控做好每一个环节的精细化管理。从日常管理到安全管理、从成本管控到质量管控、从风险管控到流程固定等，通过扎实的基础管理建设，系统的提升了公司的管理水平，为公司的可持续发展奠定了坚实的基础。2013年12月60万吨硝基肥的竣工投产，为公司的可持续发展奠定了坚实的基础。当年实现营业收入33.7亿元，增长了20.31%，净利润增长了18.32%，实现了销售和利润的双增长。

企业的发展离不开社会各界的大力支持，为了使菏泽金正大的发展拥有良好的社会舆论环境和发展环境，高总带领团队对内抓管理、对外塑形象，不

断提升菏泽金正大的社会影响力。通过践行社会公益活动、深入与相关主管部门的沟通，加大与各高校的交流、加强与合作伙伴的合作。提升了菏泽金正大的知名度和美誉度，提高了企业的社会影响力。作为金正大异地扩张的第一个基地，菏泽金正大在高总的带领下，全方位实现了集团企业文化与公司文化的不断融合。从最初的视觉系统的统一到企业文化上墙、从企业的文化氛围营造到各项企业文化宣贯，菏泽金正大都与集团保持了高度的一致。良好的企业文化建设促进了团队的共识及公司内部的凝心聚力，促进了公司的和谐发展。

高总高度重视公司的人才建设，为了实现公司的快速稳定的大发展，高总非常注重人才的本地化培养，并制定了一系列的激励政策吸引人才，并给予员工充分的学习机会及晋升平台，使菏泽金正大在很短的时间内实现了公司人才本地化的建设，促进了公司未来的快速稳定的发展。

继往开来，聚力前行。菏泽金正大在高总的带领下从管理规范到企业文化建设、从社会影响力提升到公司的服务力提升再上台阶，为其他分公司的建设树立了标杆榜样。



第三任董事长徐恒军(2013年至今在任)

## 承载梦想，奋斗路上写辉煌

作为第三任领导者，徐总团结带领广大职工开拓创新、脚踏实地、真抓实干，在服务升级、转型跨越、管理创新等方面均做了大量卓有成效的工作，推动菏泽金正大成为开发区技术领先、产品畅销、管理规范、社会美誉度高的代表企业，在各方面都得到了菏泽社会各界的广泛认可与赞誉。2013年到任以来，徐总大胆对公司管理模式进行调整，使得菏泽金正大发展重心转移到全员聚力服务营销转型上来，推动菏泽金正大迈上发展的快车道，实现了跨越式发展。2016年销售收入突破50亿元大关，达到51.6亿元，净利润6.3亿元。徐总全面推行创新管理，促进管理升级，紧紧围绕集团设定的发展目标和工作思路，以质量、环境、职业健康安全三体系建设为总抓手，把管理体系建设和实际工作紧密结合，全员的制度管理意识和岗位责任意识明显增

强，安全环保、质量、成本三项基础管理工作成绩斐然，多项指标在集团名列前茅。

徐总积极践行集团“创新和谐国际化、健康快乐超小康”的发展目标，坚持以人为本的思想，始终把实现员工愿望、满足员工需要、维护员工利益作为干事创业的出发点和落脚点，努力为员工办实事、做好事、解难事，使广大员工不断享受到企业变革发展的成果。

蓝图绘就，正当乘风破浪；任重道远，更须策马扬鞭。站在新的起点上，在社会各界的关心支持下，在集团的指导帮助下，徐总正带领菏泽金正大全体员工，心往一处想，智往一处谋，劲往一处使，向着更加辉煌的明天，扬帆远航。



# 十年同行 共创辉煌

帮助农民增收,促进农业发展。十年风雨兼程,让我们成为了中国肥业的先导者,但是我们仍然在路上,我们依然会坚持立足本职岗位,抓好生产,为市场提供更加优质的产品,共同开创中国化肥行业的新篇章。菏泽金正大,十年耕作、十年汗水、十年辉煌,十年成就,我们在努力!

——菏泽金正大各分厂管理人员



十年来,菏泽金正大从无到有,不断地发展壮大,走过了辉煌灿烂的历程,取得了令人瞩目的成绩。我们依然要坚持为客户着想、为农民着想、为员工着想,以饱满的热情和认真的态度投入到建设美好金正大的事业中来。愿菏泽金正大基业常青,下一个十年更美好!

——菏泽金正大生产、设备、安全部



数易春秋,风华正茂;十载耕耘,硕果累累。一转眼,菏泽金正大已经十岁了。十年不是结束,而是开始,让我们携手前行,共同创造菏泽金正大下一个璀璨十年!

——菏泽金正大行政科、人力、采购部

今天是菏泽金正大十岁生日,十年创业,十年奋斗,十年耕耘,十年成长。让我们大家继续共同努力,共创辉煌未来,祝愿我们菏泽金正大发展蒸蒸日上、越来越好!早日实现公司的转型目标!

——菏泽金正大保卫科



十年很短,三千六百五十三天,在那个充满机遇与挑战的年代,你带着很多人的殷切期盼,呱呱坠地。在美丽祥和的季节,你迎来了十周年华诞。菏泽金正大,祝你生日快乐!愿你在未来的日子里越走越好,越走越顺,越走越辉煌!!

——菏泽金正大质管部



风雨同舟,一份耕耘,一份收获。回顾过去的十年,从菏泽金正大成立到今天,对于金正大人来说是难忘的,每一步都留下了艰辛的付出和痛苦的取舍。风雨同舟,你我同相伴;下一个十年,一路倾心,携手共进,接待中心全员衷心的祝愿菏泽金正大再创新的辉煌。

——菏泽金正大接待中心

十年风雨拼搏路,励精图治创辉煌,我们自豪的回忆着过去的十年里,菏泽金正大取得的累累硕果,内心感到无比光荣。增强信心,决胜未来,站在新十年的起点上,我们坚信,菏泽金正大一定会再创佳绩、续写辉煌!在一起,成就伟大!见证新的金正大奇迹!

——菏泽金正大运营部

在今后的工作中,华北营销总部将一如既往地加强与菏泽金正大亲密协作,相互支持,为集团的销售目标奋勇前进!衷心感谢你们为营销一线提供的有力支持!未来我们更要团结协作、勇攀高峰,再创美好未来!衷心祝愿菏泽金正大再创新局面,迎来大发展!祝愿菏泽金正大全体同仁身体健康,工作顺利!

——华北营销总部

○○●

# 感恩有你 一路同行 ➤

## 陈刚——感恩十年，我与公司共成长 01

作为菏泽金正大的第一任企管，2008年调至菏泽金正大的陈刚为了更快的进入角色，主动要求在各个岗位进行轮岗学习。当时正好赶上一、二车间试产新品种，陈刚每天都要跑到后半夜，第二天早晨依然正常上班。2016年，陈刚担任行政中心负责人兼人力资源部负责人，对公司的后勤管理工作需要有更全面的把握，这一年陈刚通过策划、建立、推进、落实公司管控举措，推动企业文化建设和各项文化落地，搭建科学合理的人才梯队，为生产经营提供优质后勤服务保障，持续提升团队整体绩效；同时通过整合沟通各类信息资源、内外关系的协调维护以及日常事务的处理，为公司发展营造了良好的氛围。

## 葛祥青——为愿景不断创新 严要求不辱使命 02

在大的行业背景下，基于对发展前景的分析和对自己职业生涯的规划，2010年，葛祥青选择了金正大，开始了一段不断面对新事物、不断学习、不断充实的新征程。2014年8月，他被调任高塔车间担任车间主任。“怕干不好”，葛祥青感觉有些压力，也有了动力。正是这种动力促使他不断的向基层工人学习，了解每一个岗位的工作内容，熟悉整个车间的生产流程，并解决在这过程中发现的问题。2015年11月底，还在车间工作的葛祥青突然就接到了调任喷浆车间主任的消息。“听到这个通知当时我就蒙了！感到非常突然！喷浆车间的工艺是整个基地的生产系统中最不稳定的，最难控制的，工艺本身，人员操作上的难度都很大。而且我之前从来没有做过这方面的生产工作”，葛祥青说道。面对困难和压力，思想挣扎之余，葛祥青还是马上开始了摸索和学习。葛祥青在他的工作心得中写到：“公司新规划又给我们打响了新一轮的号角，让我们每一个部门、每一个人将每天的工作，融入到公司新的目标、新的愿景当中，全体金正大人只要努力地提高效率，哪怕每天进步一点点，我们新的规划目标、我们的新愿景一定能够提前实现！”（2014年新项目建设、2015年劳动模范获得者五分厂厂长葛祥青）

## 刘通——风华正茂挥斥方遒 04

2012年7月，刘通进入了菏泽金正大，一开始就被分到项目部生产准备组，在临沂公司培训了8个月的项目开车前期基础管理工作，勤奋的学习加上细心的观察和琢磨，使他很快就超越了同期的其他同事，迅速掌握了复合肥生产工艺。2016年10月份，刘通任菏泽金正大生产中心三分厂厂长，对他来说，这既是领导的信任和期望，也是他面临更大挑战。为了解决尿基高塔现场跑冒滴漏问题，他专门设立了QC小组作为活动课题进行攻关，通过多次试验，课题组先后完成一系列改造，不光杜绝了浪费，还改善了操作现场的环境。“刘厂长来三分厂快一年了，有两件事让我印象深刻，一是针对维修提出的区域化消缺工作方式，有效解决了维修‘头痛医头、脚痛医脚’问题；二是硝基塔操作工最头疼的放槽工作，在刘厂长建议下进行混合槽放槽改造，由原来的需要6人操作4-5小时改造为现在的2人操作10-20分钟，极大地提高了工作效率。”维修班长赵利林言语间充满对刘通的敬佩。（2016年青年才俊荣誉获得者刘通）



## 刘增运——菏泽公司就是我的家 05

2007年7月，菏泽金正大开始投入建设，11月，刘增运就被派到菏泽金正大，和22名同事一同负责设备安装。回想初来菏泽时的景象，“荒芜”便是他对这片土地最初、直观而深刻的记忆：临时搭建的简易工棚，十几个人一个屋，因为工期紧连玻璃也没来得及安装；随着寒冬来临，北风一刮，整个人都冻成了冰棍。吃口热乎的饭菜也成了件难事，为了省钱大家就凑钱买菜，伙夫一职就由班长老刘担了起来。为了不耽误正常上班，他每天早晨天不亮便起床为大家准备早餐，炒菜、熬粥、蒸馍，他样样在行，俨然变成了一个“巧媳妇”。艰苦的生活就这样一直坚持了很久。有人说老刘是个福星，人到哪里哪里便风生水起。时至今日，当初的23个人只剩下了他孤身一人。回想起那段时光，从他浑浊的眼睛里我们依然可以寻点点泪光，不是宣告自己的伟大，而是对旧时光的缅怀。在二车间三班这个不大不小的家庭里，他也总是以老大哥的身份自居，带领着自己的兄弟姐妹们披荆斩棘，创造着属于他们一个又一个的辉煌。他不喜欢坐在办公室，一天除去点名、中午吃饭的时间，他几乎都在车间里。对于他来说，在这机器的轰鸣声中，总能走出一份踏实，春夏秋冬，日复一日，年复一年……。（二分厂五车间班长刘增运）



## 张波——我是农民的孩子，成长在菏泽金正大 09

毕业于炮兵学院人力资源管理专业的张波，2011年加入金正大，如今已是菏泽金正大二分厂负责人。刚进入公司到营销一线锻炼时，在农村长大的张波凭借着自己种过地，对土地和农作物更加了解的优势，将销售工作干得有声有色。2013年3月，张波接到生产中心的任命，让其担任五车间主任。管理车间不同于之前和工艺配方打交道，是管生产，更是管队伍。在管理方式上，张波总结了自己的一套方法——在管理队伍上靠“团结”，在管理生产上要“深入”。当问到如何将生产中的细节了解的如此透彻，张波笑着说“自己学啊！”始终保持着一种“学生的心态”，他不厌其烦的研读岗位作业流程、查阅理论资料、到生产线观察和询问流程细节，为每一个岗位都制定出细致、深入的准则，成为管理生产作业的有效“抓手”。自从张波担任车间主任以来，五车间连续两年被评为“先进车间”，并相继获得了“质量优胜车间”“设备优胜车间”等荣誉称号。2015年、2016年，张波连续两年也被评为“劳动模范”。面对这些成绩，他却说，“想着把工作做好。不论结果，只做最大努力，这样才算对自己负责，才能不留遗憾！”（2015、2016年劳动模范获得者张波）



## 全何东——用实际行动诠释着爱岗敬业 06

全何东2014年2月加入菏泽金正大，成为二车间的一名投料工，如今也算得上是一名老员工了。他自入职以来工作非常踏实，一直兢兢业业，车间安排干的工作从未挑剔过，有活总是抢着干。2014年12月23日夜，菏泽开始降雪并持续近20个小时，市区最大雪深达31厘米，打破了自1954年起61年来的气象记录。受极恶劣天气影响，菏泽范围内高速公路关闭、汽车客运停运、公交车停运、市区中小学停课，菏泽市区交通处于瘫痪状态……大雪封城！市民只能选择步行外出。但就是在这种极其恶劣的天气和交通条件下，全何东和妻子凌晨3点就从家出发，平常20多分钟的路程当天走了三个多小时，只为保证按时上工。来到之后二话不说去接班。同事们还没有到接班的时间你急什么？他却说，路上不好走，上夜班的同事辛苦一晚上，让他们早些回家！朴实无华的作风使人叹服，爱岗敬业的精神令人称赞！全何东只是菏泽金正大这么多平凡岗位上的一个，公司还有很多像他一样的人，本着脚踏实地、吃苦耐劳的工作作风默默无闻的工作着，向全河东，今年是菏泽公司十周年大庆，你有什么希望？他笑了笑说：“想不到说什么，只希望公司明天更美好、更辉煌。”（二车间员工全何东）

## 王孝福——爱岗敬业创一流 07

一路走来，他用自己的实际行动诠释了一名化肥人甘于奉献、爱岗敬业的优秀品质，诠释了化肥人勤恳、敬业、创新的精神风貌。王孝福，2000年进入金正大工作，先后在投料、备料、码成品、烧炉等岗位工作。2014年的5月，五车间三班原班长离岗，王孝福临危受命，调至三班任班长。“刚到三班时，情况很不好，烧炉人员欠缺，造粒人员是新手，经验不足。那会儿，一共八小时的班，光这两个岗位我至少得盯四五个小时跟着指导，提醒他们多观察系统。”回忆起刚到三班时的情况，王孝福这样说道。每次车间数据分析，三班总是停机率最低的。问起设备保养的窍门，王班长憨厚地笑着说：“也没什么窍门，主要是我们交接班工作做得比较好。班里规定，操作工是第一责任人，有问题就是有问题，不行就是不行，得学会自我加压。我们车间面积比较小，设备相对也较少，所以我们巡查得勤，保养、维修都比较及时。现在我们班的设备可以说是车间里最好的！”谈及获得的劳模荣誉，王孝福谦虚地说：“我做的都是自己分内应该做的事，干好自己的工作是最基本的。这次得到了荣誉，是公司领导对我的信任！我在以后工作中肯定会更加努力，不能辜负公司对我的期望！同时，祝愿我们金正大集团及菏泽金正大的事业蒸蒸日上、再创辉煌！”（2016劳动模范荣誉获得者王孝福）

## 于志金——执着的坚守 继续走下去 08

从初出茅庐到三十而立，于志金在菏泽金正大成了一名不折不扣的老兵。想起这些年的经历，于志金不禁感慨万千。2006年刚跨出学校大门的于志金加入了金正大，从仓储到财务再到营销，用深情和汗水书写着自己激昂的青春，将执着和努力挥洒在平凡的岗位上，一干就是十一年。在这些年的成长过程中，给了我丰富的经验，给了我奋斗的动力，今天的我褪去了当初的稚嫩，多了一份稳重，没有了往日的羞涩，多了一份坚强、越发成熟的成熟。”于志金心里充满了感激。他说他很幸运，因为登上了展现梦想的舞台。如今的金正大风华正茂，拥有着无限的活力和激情。作为其中一员能够亲身参与进去，倍感骄傲与自豪。于志金说，亲身体会到公司的蓬勃发展，亲眼目睹了为公司默默奉献的人和事，团结向上的企业氛围，和谐融洽的工作环境，在这个充满激情和斗志的团队，自己的价值也得到了最大限度的发挥。今后的日子，我要同大家一起扎根，带着更大的热情和期望，在完成自己工作任务的同时做一个传承者，尽一个老兵的责任，将前辈们留下的精神传递给后来者。愿菏泽金正大承载着我们所有人的梦想去迎接更美好的明天。（2015年先进工作者于志金）



# 热烈祝贺 菏泽金正大成立10周年

◆ 集团各基地

◆ 集团营销系统

◆ 集团海外分支机构

热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

① 临沭公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

② 金正大诺泰尔公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

③ 德州公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

④ 驻马店公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑤ 安徽公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑥ 郓城公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑦ 广东公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑧ 湖北沃夫特公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑨ 辽宁公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑩ 诺贝丰陕西公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑪ 新疆农佳乐公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑫ 新疆普惠农业热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑬ 云南常青树公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑭ 云南中正公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑮ 艾森贝克公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑯ 德化、施诺德公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑰ 荷兰易康姆公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑱ 西班牙公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑲ 澳洲公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

⑳ 德国康朴公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

㉑ 以色列KLAD公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

㉒ 华北营销总部热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

㉓ 华东营销总部热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

㉔ 华南营销总部热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

㉕ 华中营销总部热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

㉖ 北美研发中心热烈祝贺菏泽金正大成立十周年

㉗ 越南公司热烈祝贺菏泽金正大成立十周年